
 

Звіт депутата Рожищенської міської ради VII скликання  

Величко Тетяни Василівни 

 

           До складу депутатського корпусу Рожищенської міської ради мене 

було обрано від політичної партії « Громадянська позиція » Анатолія 

Гриценка на виборчому окрузі № 26, до якого входять вул. К.Шилокадзе 46-

181, вул. Лєрмонтова та вул. Кольцова . Рішенням І сесії міської ради  VII 

скликання мене було обрано членом постійної комісії з питань планування , 

бюджету та фінансів , промисловості , будівництва, житлово-комунального 

господарства, транспорту і зв’язку. Одним із основних обов’язків своєї 

діяльності, як депутата міської ради, вважаю участь у пленарних засіданнях 

міської ради та роботу в постійній комісії, а тому на постійному контролі 

тримаю рішення міської ради з питань , що належать до повноважень комісії.  

З моменту набуття депутатських повноважень працювала над 

виконанням своїх депутатських обов’язків , над реалізацією передвиборчої 

програми  , виконувала доручення виборців . За період з листопада 2015 по 

листопад 2016 року  , як депутат , взяла участь у 10 пленарних засіданнях 

сесій із 13 відсутня на 3 (за станом здоров’я). 

           За сприяння та  підтримки  більшості  голосів  депутатів  міської ради   

мною були підтримані рішення міської ради щодо необхідності  виділення 

коштів  з  міського  бюджету для : 

 Поточного ремонту покриття вулиць міста Гранична та Лесі Українки 

 Поточного ремонту каналiзаційної мережi вул.О.Степанюка 

 Придбання контейнерів для твердих побутових відходів та спорудження 

огорожі  

 Придбання дверей  та метало-пластикових вікон . 

 Зрізання дерев на міському кладовищі, які перебувають в аварійному 

стані 

 Придбання трактора МТЗ-80 КП «Дільниця благоустрою Рожищенської 

міської ради» 

 Виплату матеріальної допомоги учасникам антитерористичної операції 

по м.Рожище 

 

За цей час я стала досвідченішою в депутатській діяльності, а надалі 

планую ще більше набувати досвіду, продовжувати активно працювати для 

своїх виборців. 

 

 

Депутат міської ради                                                    Величко Т.В. 


